
* INTERPELACJA – interpelacje składa się w sprawach istotnych dla Miasta związanych z realizacją uchwał 
Rady Miejskiej, zadań Miasta wykonywanych przez Prezydenta i jednostki organizacyjne. 
 

Elbląg, dnia 03.02.2026 r. 

Zgłaszający: 

Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości 

Rada Miejska w Elblągu 

PREZYDENT MIASTA ELBLĄG                                

za pośrednictwem Przewodniczącej Rady Miejskiej w Elblągu 

INTERPELACJA 

Na podstawie art. 24 ust. 3 i 4 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

(Dz.U. z 2025 r. poz. 1153) składamy interpelację  

W SPRAWIE: 

Udzielenia szczegółowych informacji dot. nieprawidłowości w rozstrzyganiu konkursu ofert na 

realizację zadania z zakresu turystyki i krajoznawstwa – Prowadzenie punktów Informacji 

Turystycznej w Elblągu  

KRÓTKIE PRZEDSTAWIENIE STANU FAKTYCZNEGO: 

 

W ostatnich dniach wielu elblążan żyje doniesieniami o nieprawidłowościach, które mogły 

mieć miejsce w postępowaniu konkursowym na Prowadzenie punktów Informacji Turystycznej w 

Elblągu. W związku z powyższym i niewystarczającymi, jak do tej pory, informacjami płynącymi z 

urzędu domagamy się udzielenia niezwłocznej informacji we wskazanym zakresie. Nasze 

uzasadnienie w formie stanowiska Klubu, zostało załączone do niniejszej interpelacji i udostępnione 

medialnie. 

WYNIKAJĄCE Z NIEGO PYTANIA: 

1) Jaki był pełen skład komisji konkursowej powołanej do oceny ofert nadesłanych na realizację 

zadania z zakresu turystyki i krajoznawstwa – Prowadzenie punktów Informacji Turystycznej 

w Elblągu? 

2) Jakie konkretnie czynności wyjaśniające zostały podjęte i jakie konsekwencje zostaną 

wyciągnięte w przypadku stwierdzenia zaniechań lub celowego działania? 

3) Czy podczas postępowań konkursowych powołane komisje standardowo pomijają etap 

weryfikacji formalno-prawnej nadesłanych wniosków? Jaka jest w tym zakresie praktyka i 

czy istnieje ujednolicony kodeks/zasady dobrych praktyk w postępowaniach tego typu 

dostępny dla wszystkich pracowników urzędu mogących być członkami podobnych komisji? 

4) Kiedy będą znane wyniki kontroli oraz czy radni dostaną pełną informację i podsumowanie 

przeprowadzonych czynności i wyciągniętych wniosków? 

5) Skąd Prezes Fundacji Grupa Wodna miał informację, iż umowa na realizację wskazanego 

zadania będzie z nim podpisana (w dniach 19 i 20 stycznia br. szukał pracowników do obsługi 

punktów Informacji Turystycznej)? 

6) Czy kontrole i działania urzędu zostały podjęte dopiero w chwili zainteresowania się sprawą 

przez lokalne media? 

7) Czy Pan Prezydent zamierza skierować sprawę do wyjaśnienia przez Komisję Rewizyjną? 


